

第四周 财物奉献为着主的行动

第四周、周一

晨兴喂养

赛六 8 我又听见主的声音，说，我可以差遣谁呢？谁肯为我们去呢？我说，我在这里，请差遣我。

但十一 32 下 惟独认识神的子民，必刚强行事。

信息选读

（在海湾战争）之后，我重新思考世界的局势。我们必须思考主现今要我们作什么。主今日在祂恢复中的行动，需要有一个适当的方向，来配合世界局势最近的改变。

主的行动和我们的行动都是以轮来表征。轮中套轮就是主在我们行动里的行动。神的子民行动，神就行动。若是神的子民没有行动，神也就无法行动。

最近有几位弟兄到东欧和苏俄，他们见证那里的人对神圣真理的敞开和极大的饥渴。…东欧和苏俄有许多人，只接受倪柝声和李常受的著作。…世界的那一部分对真理极度饥渴；有些人甚至请求弟兄们打发人去教他们圣经。

主的恢复在达东和美国正在成长，但在欧洲仍在创始阶段。我们要记住，美国、欧洲和远东是当前世界局势的三大影响因素。主的恢复已在美国和远东生根，但在欧洲仍是一片空洞。因这缘故，主当前恢复

的方向必须向着欧洲而去。在欧洲的恢复仍然是在创始的阶段。

主的恢复必须扩展到欧洲，并生根在那里。主恢复之真理的扩展，要预备主的回来，好带进以色列和整个创造的恢复和复兴。

在今天世界局势的三个影响因素中，远东和美国已经被主的恢复所占有并得着；欧洲却仍然需要主的恢复在那里生根并长大。我希望大家将这交通带到主面前祷告。我们该对主说，“主，这些日子是这时代的终结；主，在这些日子里重新挑旺我对你的爱。”

（世界局势与主行动的方向，第一章。）

门徒们在主的主宰下，没有等福音在圣地传遍，就分散到别地去了。圣地的一些部分还没有听到福音，但主仍然有负担叫门徒们传福音到别地去。行传八章也说到腓利到撒玛利亚去，至终传福音给一个埃提阿伯的太监，好传布神圣的真理。

信徒从耶路撒冷分散到别地去，这是第一次题到为着传布福音的移民；因此，应当将其看作是传布福音（包括神圣真理）的基本原则。不管神圣的真理是否已经传遍全美国，我们仍然需要去欧洲。我们也必须相信，我们去欧洲将会在美国激起一些积极的事。

“行事”意思是作一些尊贵且有价值的事，也可以说是有所成就。特别在这些日子里，在主的恢复里，我们需要作刚强行事的人。（世界局势与主行动的方向，第三章。）

参读：世界局势与主行动的方向，第一、三章。

第四周、周二

晨兴喂养

林后六 10 似乎忧愁，却常常喜乐；似乎贫穷，却叫许多人富足；似乎一无所有，却拥有万有。

腓四 12 我知道怎样处卑贱，也知道怎样处富余；或饱足、或饥饿、或富余、或缺乏，在各事上，并在一切事上，我都学得秘诀。

信息选读

需要有人到欧洲去，以圣言中的神圣真理，应付寻求者真实的需要。在对伊拉克四天四小时的战争以后，我接受一个负担，要用主恢复的神圣真理“侵入”欧洲。…我们去欧洲，应当不是借着工作或运动，乃是借着移民到那里。我们会受到热切的欢迎，因为那里的人要接受从西方世界来的新事物。在东柏林有些年轻人，恳求弟兄们打发人到那里去教导他们圣经。

有些人可以移居欧洲活主，并全时间事奉主。…有些人可以移居那里就业或作生意，并事奉主。…有些人可以移居那里读书，并事奉主。

全时间者应当凭信心过生活，信靠主顾到他们的需要，并接受主借着众圣徒和众召会所给的供应。我们若觉得受主引导而有负担全时间，就不该担心我们的需要。我们必须相信主，并且信靠祂。我们不该想我们会在物质上兴隆。我们必须预备好受苦。头一个苦就是贫穷。我们必须学习在贫穷之中事奉主。有人以为，如果

他们在贫穷之中事奉主，那就表示他们没有蒙主拣选和呼召。但使徒保罗是贫穷的。（林后六 10，十一 27。）因为他所建立的召会没有充分的供给他，所以他被迫制造帐棚。（徒十八 3。）同时，他也供应同工的需要。

当我蒙主呼召全时间事奉祂时，我以为祂只是召我到乡村里传福音给我的同胞。我告诉主说，只要我有水喝，有食物吃，我就满足了。我从未想到主会带我到中国大陆的大城市里，至终还到了台湾和美国。一九六一年我来到美国，要为着主的恢复留在美国。那时我手上只有一点现款，应付我的需要。但主的供应足够我的需用。当我们跟从祂，并祂的呼召时，主是信实的，必要应付我们一切所需的。

因着主的怜悯，我学会了怎样在贫穷之中处卑贱，也学会了怎样处富余。（腓四 12。）我们如果有钱，就应该学习节省一些，为着别人，并为着召会的需要。这样事奉主是荣耀的。主若呼召并差遣我们，祂必定会照顾我们。祂有方法借着圣徒和召会供应我们。

我们事奉主的时候，我们不该有一种想法，认为我们是在任何一面，受任何人或任何召会所雇用的。召会如果供应我们，那并不是说召会雇用我们。那不是薪资，乃是主借着召会所给的供应。我们必须看见，在供应我们的事上，主需要祂的身体（召会），和祂身体的肢体（信徒）与祂合作。祂不是直接亲自的供应我们，乃是间接的借着祂的身体和祂的肢体供应我们。（世界局势与主行动的方向，第四章。）

参读：世界局势与主行动的方向，第三、四章。

第四周、周三

晨兴喂养

林后八 14 乃是要出于均平，就是要你们的富余，今
~15 时可以补他们的不足，为使他们的富余，
将来也可以补你们的不足，这就均平了；
如经上所记：“多收的没有余，少收的也没有缺。”

信息选读

保罗在林后八章十二至十五节说，我们必须照我们所有的，乐意地给。多收的没有余，少收的也没有缺。这样施与受的结果，保罗称之为“均平”（14）。均平就等于凡物公用，然而这样的实行有许多不同的作法。

我们必须记得神的原则是要均平。甚至在旧约，也有平衡社会财富的神圣法则。没有一个犹太人可以卖断他的产业。…当禧年来到，一切都要归还原主（利二五 8~17）。神的法则乃是保守均平。

另一面，圣经鼓励我们供应全时间工人。约叁五至八节告诉我们，我们需要以一种与慷慨的神相配的作法，照顾、供应出外的全时间工人，并送他们往前行。我们若供应全时间者，我们就有分并分享他们为着真理的工作，我们就成为“真理上的同工”（8）。我们不是直接参与全时间的工作，但我们间接有分于同样的工作。信徒应当供应并承担弟兄们的需要，因为他们在神圣的真理上为神作工，对于外邦人一无所取。所以，你若没有负担全时间，你该为着主的权益赚更多钱。你工作不要仅仅供应自己，也要供应全时间工人。甚至丈夫

是全时间工人的姊妹，若是可能，要作工供应他们的丈夫和其他全时间者。（实行主当前行动之路，第五章。）

那些仍要留在工作、职业、或事业里赚钱的全时间者…留在那里赚取世界的金子。以色列人离开埃及时，掠夺了埃及的金子。（出十一 2~3，十二 35~36。）物质的金矿是在埃及，我们需要一些全时间者留在那里挖掘金矿，得着金子。其他的全时间者要放下工作、职业、或事业，以传扬并教导福音真理，但他们需要一些东西来维生。我们不愿看见他们被迫制造帐棚，像保罗在行传十八章一至三节一样，那对我们是羞耻。倘若我在保罗的时代，我会走遍所有的召会，告诉他们，他们在推广福音上不愿与使徒保罗有交通，乃是羞耻。（腓一 5。）迫使他和他的同工回到『埃及』去得一些金子，乃是羞耻。我们必须向圣徒强调，我们都是不同功用上的全时间者。有些人有传扬福音、教导真理、并向所有的寻求者供应生命的功用。然而，这些亲爱的圣徒没有时间谋生，他们需要别人来供养他们。因此，我们的许多全时间者该留在工作、职业、或事业里赚钱。

在推广福音上有交通乃是大事。在推广福音上，意思是为着福音的推广。所有留在工作 and 事业里的全时间者，都需要借着那些不留在事业和工作里，却终日忙于传扬和教导，以扩展主国度的人，而有这种交通，就是为着推广主行动的交通。（长老训练第八册，主当前行动的命脉，第九章。）

参读：长老训练第八册，主当前行动的命脉，第九章。

第四周、周四

晨兴喂养

徒二 44 信的人都在一处，凡物公用，
徒四 32 那许多信的人，都是一心一魂的，没有人说他的财物有一样是自己的，都是大家公用。

信息选读

用基督复临安息日会信徒为例，题醒圣徒如何实行百分之十的奉献并不够；那太可怜了。对主百分之十的奉献完全是旧约的事，属于律法，这里面没有恩典、生命、或生命的能力。我们必须不同。我们在恩典时代，这时代给我们许多生命的供应。在路加十九章一至十节，撒该接受了大能的救恩；这个罪人得救以后，立刻放弃了许多属世的产业。那不是百分之十的奉献；那是大能救恩的结果。同样的，在五旬节那天，所有那些小人物都凡物公用。（徒二 44~45，四 32~35。）这不是他们产业的十分之一，乃是百分之百。他们把一切放在使徒脚前，就是听主支配。那是美妙的。我们在主的恢复里，甚至也必须恢复这件事。

要训练爱主的圣徒，借着顾到神的需要享受神的祝福。可惜已往他们在这件事上没有接受充分的教育或指导。他们越为主花费，就越有腓立比四章十九节所说的祝福。我们要将这节送给所有爱主以及全时间赚钱且奉献的亲爱的圣徒，这节是极大的祝福。我从亲爱的圣徒收到馈送时，常常引用这节作我感谢函的结

语：『我的神必在荣耀中，照着祂的丰富，在基督耶稣里，使你们一切所需用的都充足。』因为你顾到神的需要，神就会赐你极大的祝福，照着祂的丰富，使你一切所需用的都充足。已往我见过那些真顾到神需要的人，都得着丰盛的祝福。圣徒的给与不会是徒然的；他们越给，就越看见主的丰富。由于台湾良好的政府，良好的行政，台湾的人成为富有的，如今在台湾的众圣徒也都能分享财富；我们必须将功劳归给主宰一切的神，我们必须祷告神为着祂的定旨继续祝福美国。主的恢复需要许多借着政府，来自神主宰权柄的祝福。这恢复需要美国作其中心。

要训练你所在地的圣徒，不要仅仅享受你们在神主宰权柄之下所得着的物质利益，这会得罪主。在这种情形里，主会收回祂的祝福。要训练圣徒领悟，我们若对神忠信，祂必祝福我们。我们若为祂的定旨花用每盎司金子，祂不仅以盎司归还我们，更要成镑的归还我们。这是完成在推广福音上所有的交通，就是为着推广福音的交通。

这作法的关键点是每位信徒都是全时间者，有些人放下职业传扬并施教，而有些人留在职业里赚钱。我们必须鼓励一些人放下职业，我们也必须鼓励一些人赚钱，并且每月分出百分之五，特别为着在推广福音上所有的交通这个账目。（长老训练第八册，主当前行动的命脉，第九章。）

参读：长老训练第八册，主当前行动的命脉，第九章。

第四周、周五

晨兴喂养

- 腓四 15 腓立比人哪，你们也知道我初传福音，离开
~16 马其顿的时候，在授受的账上，除了你们以
外，并没有一个召会与我有交通；就是我在
帖撒罗尼迦，你们也一次两次的，打发人供
给我的需用。
- 19 我的神必在荣耀中，照着祂的丰富，在基督
耶稣里，使你们一切所需用的都充足。

信息选读

（在腓立比四章十五至十六节）徒表达出何等甜美的感觉！他说这是『馨香之气，可收纳的祭物，是神所喜悦的』（18。）保罗并不寻求他们的馈送，（17，）但他们所给与的，成为馨香之气，让保罗为他们摆在祭坛上；这不仅仅是供养他的东西，乃是成为增多的果子，归入他们的账上。在属天的银行里有账目，其中也有借方或贷方。奉献十分之一仅仅是低的实行。神不是乞丐，不要像乞丐一样对待祂；你该尊荣祂这丰盛的给与者，是神供给你一切的丰富，你一切的丰富都来自祂。你丰富与否，从前在于祂，现在仍在于祂。你该作什么，该有什么，不是照着你的计划。你只须昼夜劳苦，这样祂会随着你的劳苦祝福你；不是为着你的事业，乃是为着扩展祂的国。

在任何召会中，从二十人中必须有一人放下事业或职业，走全时间的路，传扬并施教；其他十九人该尽其所能规律的，甚至每周分出他们每月收入的一部分，以供养这样的人。按人说来，十九人供养一人非

常容易。每人仅仅省下他们收入的百分之五。这就足以供养放下职业的人。这百分之九十五，就相当于一个放下职业之人一分全时间的工作。这不会使召会背重担，这会很容易。

要嘱咐亲爱的圣徒，在他们透过召会给主规律的奉献以外，他们该另外献上每月收入的百分之五。不要一年作一次，更好是每月将这数额分为四等分，每主日将一分放在奉献箱里。

无论你所在之地有没有这些放下职业的全时间者，你都该这样实行。在你的地方也许没有这样的人，但在别的地方有。…他们该实行将收入的百分之五省下，照顾那些在其他会所、其他召会、甚至其他国家的人。我们若在全地同心合意，召会就必须实行这事，鼓励并嘱咐所有的圣徒，每月特别标出收入的百分之五，以供养全地放下职业的全时间者。

不要说你们所在的召会没有放下职业的全时间者。全地所有的召会都必须这样作。至于会有多少成就，交给主负责，但你必须实行百分之五的奉献。要训练我们中间每个人实行将额外的百分之五分出来，单单为着在推广福音上所有的交通，我相信主会祝福这事，这是为着祂的扩展。主何等渴望借着我们扩展！但今天为着这扩展，需要财物的支持。我们不需要有募集基金的运动，我们不需要差遣人说服所有的召会捐献钱财，我们只需要这样每周规律的实行奉献，标明是为着在推广福音上所有的交通。（长老训练第八册，主当前行动的命脉，第九章。）

参读：长老训练第八册，主当前行动的命脉，第九章。

第四周、周六

晨兴喂养

林前十六 2 每逢七日的第一日，你们各人要照所得的昌盛，拿出来储存着，免得我来的时候才收集。

信息选读

我们若向主认真，要推广祂给我们看见的所有真理，就都必须背起这担子，奉献我们收入的百分之五，纯粹、单一且确定的分别出来，为着供给全时间工人。每当你透过召会向主奉献，你收入的百分之五应当给主来供应全时间工人，好为着主的繁殖扩增。至少有二十人的各处召会都该实行这个。人数少于二十人的召会，仍然可能有一两位有负担全时间。假定召会只能供应一位全时间者，但他们中间有两位有负担且够资格全时间，召会不该叫其中的一位回去找工作就业。有些召会可能有二十人，却没有一个全时间工人，他们的百分之五就可以给多了一名全时间工人的召会。这样作不是借着组织，乃是借着交通。

我盼望所有的召会都开始实行这个，不要管他们是否有全时间工人，也不要管他们有多少工人。领头的人应当与圣徒交通，奉献收入的百分之五为着全时间工人。然后召会不论有否全时间者，都应当设立一个单独的账户，为着供应全时间者。这账户的专款至终会有用处。主渴望有许多全时间工人，为着祂现今的行动。在一九八六年间，我盼望美国的众召会能够有四百至五百位全时间工人。

一个有一百位圣徒的召会若只有三位全时间工人，应当有余力再供给两位全时间工人。透过与其他召会的交通，他们会知道那里有全时间工人需要供给。我们都需要就着这件事祷告，并寻求主的引导。只应当立定原则，却没有规条。召会需要顾到这个原则，储存所有奉献的百分之五，为着全时间工人。但在此之外，圣徒仍然可以直接馈赠给全时间者。（实行主当前行动之路，第五章。）

按圣经看来，信徒聚会所捐的钱，应作（一）本地的开支，如房租等；（二）赈济贫苦的弟兄姊妹；（三）圣经也规定当帮助工人，和工作的用费。本来地方的工人，应由该地的信徒负责供养。聚会的钱是这样用法。至于信徒个人对于赈济，对于帮助工人和工作的责任，是仍然存在的。

我们现在用两只箱子。每一只隔为两层。上面开有两个口。为教会聚会用的钱，从一个口投入。为工作的钱，另从一个口投入。这是因为从前有人把工作的钱放在聚会的盒子中。这样作是工作厚待了聚会。…若有送工人个人的钱，就可仍用纸包好，在上面写明工人的姓名。虽然盒子是在这里，但是对于工作钱的长短，是工人们应当负责的，不是聚会的弟兄姊妹们负责的。（倪柝声文集，第一辑第十七册，講經記錄第二十三期。）

参读：倪柝声文集，第一辑第十七册，講經記錄第二十三期。